
Olvassunk minél több szakkönyvet
A Szabad Nép a közelmúltban jogosan bírálta a Ganz Vagon-gyár (könyvtár­

munkáját és olvasómozgalmát. A bírálat a műszaki könyvek olvastatásának 
elhanyagolására vonatkozott. Megértettük, hogy nekünk, könyvtárosoknak üzemi 
könyvtárban minél több műszaki könyvvel kell segítségére sietnünk dolgozóinknak, 
ha azt akarjuk, hogy munkájuk könnyebbé legyen, ha azt akarjuk, hogy az 
ötéves terv munkaiéndülete emelkedjék. Megértettük, hogy milyen felmérhetetlen 
segítséget nyújt például eszterjgályosainknak a Biikov vagy Bortkevics sztaha­
novista elvtáirsak munkamódszerét ismertető mű.

Rákosi elvtárs 60. születésnapjára felajánlást tettünk, hogy a műszaki köny­
vek olvastatását 25 százalékkal emeljük; és ezt túl is teljesítettük: míg januárban 
362 volt a műszaki könyvek olvasóinak száma, március 9-re 554 fölé emelkedett. 
Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy a lelkesedés nem minden üzemi könyv­
tárban volt egyforma; felajánlásunkkal egyidobén versenyre hívtuk ki több vállalat 
könyvtárosát, felhívásunkra egy sem válaszolt. Nem kell magyaráznunk az ebből 
fakadó, mind a termelésben, mind kulturális életünkben jelentkező kárt. Üzemi 
könyvtárosainknak a propaganda minden eszközével kellene törekedniük műszaki 
könyvek fokozottabb olvastatására.

Azt (hiszem, nem lesz haszontalan, ha közlöm, hogy mi milyen eszközökkel 
értünk el eredményeket: megbeszéltük a Műszaki Bizottsággal, hogy az egyes 
gyártási ágiakhoz milyen .műszaki könyvekre van szükség. Közvetlenül ezután 
röpgyűléseken -egy-egy mérnök, művezető, kiváló munkás előadást tartott annak 
a gyártási ágnak műszaki könyveiről, melyben működött. Elmondotta, hogy azok 
a munkák mit jelentettek szakmai feladatainak megoldásában, tudása növelésében.

A műszaki könyvek népszerűsítésének egy másik eszköze volt: Központi 
Könyvtárunkban a könyvkölcsönző asztal mellé kisebb asztalra legjobb műszaki 
könyveinket helyeztük és minden olvasónk és kölcsönzőnk figyelmét felhívtuk erre 
a szakirodalomra. Részt vettek a propagandában a műhelytitkárok, a könyvtárosok 
mellett a népnevelők is.

Jól hevált az is, hogy termelési értekezletek alkalmazásával szakkönyveinkből 
kiállítást rendeztünk és 'ilyen alkalmakkor is sztahanovistáink, szakmunkásaink 
beszélgettek dolgozóinkkal a szakmai könyvek tanulmányozásának a fontosságáról, 
belevonva ebbe is saját tapasztalataikat és eredményeiket.

Vigyáznunk kell, hogy a szakkönyvolvasó-mozgalmi propaganda ne legyen 
kampányszerű. Ennek veszélyét elkerüli a könyvtár, ha állandóan új és minél 
jobb műszaki könyvanyaggal bővül és ezzel párhuzamosan a dolgozókat a 
propaganda minden eszközével állandóan tájékoztatja, rámutatva a technika 
minden újabb vívmányára és arra a szerepre, amelyet a szakmunkák a kiváló, 
termelési eredmények elérésében játszanak.

SZABADI VIKTOR 
Ganz Vaigongyár üzemi könyvtárosa.
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